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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 30 ANOS DO APÓSTOLO 

JOÃO PEDRO VELOSO À FRENTE DA IGREJA BATISTA DE BRASÍLIA 

TEIMOSA, CONFORME REQUERIMENTO N° 3.237/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAMUEL SALAZAR, REALIZADA NO DIA 28 DE MAIO DE 

2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e cinquenta e quatro minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador SAMUEL SALAZAR, autor do 

Requerimento; senhor João Pedro Veloso, apóstolo e homenageado; 

senhor Alexandre Veloso, filho do homenageado e, neste ato, 

representando a sua família; senhora Gleise Veloso, pastora e, neste ato, 

representando a Igreja Batista Central de Brasília Teimosa; e senhor Wilson 

Lapa, representando a comunidade de Brasília Teimosa. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente 
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convidou o vereador SAMUEL SALAZAR para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou da 

trajetória do homenageado e de como sua vida tem impactado os fieis. 

Parabenizou o apóstolo por seu legado e falou o quanto se sente honrado 

por essa homenagem. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de 

mídia). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente 

convidou o vereador SAMUEL SALAZAR para fazer a entrega do certificado 

ao apóstolo João Pedro Veloso em homenagem aos 30 anos em que está à 

frente da Igreja Batista de Brasília Teimosa. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do ministro de louvor, senhor Maurílio Anderson. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo. (Exibição de 

mídia). (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou 

o apóstolo João Pedro Veloso para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e citou versículos da 

Bíblia. Falou de sua trajetória no Evangelho até os dias de hoje e ressaltou 

que é tempo de gratidão. Finalizou parabenizando a todos. (APLAUSOS). 

Em seguida, a senhora presidente convidou o senhor Alexandre Veloso 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

participantes da Mesa e agradeceu pela homenagem a seu pai. Disse que 

ele é exemplo de homem, marido e pai, honrando a vida pastoral e os 

ensinamentos da palavra de Deus. Destacou o orgulho de ser seu filho e 

agradeceu a todos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora 
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Presidente convidou a senhora Gleise Veloso para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os participantes da Mesa e 

falou o quanto se sente honrada em representar a igreja neste ato solene. 

Repercutiu, ainda, a trajetória do homenageado e destacou o seu legado no 

resgate das famílias. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene para entrega do Título 

de Cidadão do Recife para Dom Paulo Jackson Nóbrega de Souza, de 

autoria do vereador Felipe Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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